Blacksheep Kulturinitiative Bonfeld, Juni 2022
Countdown für unbeschwertes blacksheep Festival ab 23. Juni mit 17 internationalen Acts läuft
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7. blacksheep Festival nach drei Tagen erfolgreich zu Ende gegangen – 7700 Besucher, darunter zahlreiche Kurzentschlossene – Campingplatz mit 407 Camperinnen und Campern ausgebucht- Ergebnis vom vergangenen Festival 2019 fast erreicht

7700 begeisterte Besucher, davon zahlreiche Kurzentschlossene, sind das Ergebnis eines wunderbaren Festivalwochenendes im Bad Rappenauer Teilort Bonfeld. 

17 Bands, zahlreiche Walking Acts, ein vielseitiges Rahmenprogramm und eine abwechslungsreiche Gastronomie, wie es sie nur beim blacksheep Festival gibt, haben die Zuschauer drei Tage lang aufs Beste unterhalten. Dankbar zeigte sich Kreativteamchef Ulrich Schneider: Ich bin sehr zufrieden mit dem Ablauf des Festivals. Das Team kann stolz auf sich sein, das wir nach drei Jahren so ein tolle Veranstaltung auf die Beine gestellt haben. Es war das zweitgrößte Festival, dass wir je hatten.“

Nach zwei Jahren Pause, bedingt durch Corona, ist das blacksheep Festival mit voller Kraft zurück. Die Besucherzahlen mit 7700 Besuchern sprechen für sich. Die Musikfans, die aus ganz Deutschland und über die Grenzen hinaus anreisten feierten drei Tage ausgelassen im und rund um den Schlosspark. Die zweite Vorsitzende Ulrike Plapp-Schirmer freut sich über die ausgelassene Stimmung: „Das blacksheep Festival ist ein Ort um das Leben zu genießen und was Schönes zu erleben.“

Das Line Up war auch in diesem Jahr wieder hochkarätig und international aufgestellt: Uriah Heep, Alphaville, Mighty Oaks oder Bukahara und viele andere tolle Bands. „Es gab keine Bandabsagen“, sag Bookerin Janina Zeller „Die Stimmung unter den Musikern war entspannt, vorallem das leckere Essen kam richtig gut an. Viele waren einfach froh nach der langen Coronapause wieder auf der Bühne zu stehen und vor Publikum zu spielen. Uriah Heep mussten wegen Corona noch vor einer Woche Konzerte absagen, die Band war froh, dass sie bei blacksheep wieder spielen konnte“, sagt Bookerin Janina Zeller


Das neue Geländekonzept ging auf. Die Market Street auf der Kirchhausener Straße mit zahlreichen Essensständen und Verkaufsständen wurde gut angenommen. Vor der angrenzenden Dorfbühne, die die Schlosshofbühne ersetzte, feierten zahlreiche Besucher mit den Musikacts den ganzen Tag.
Ein weiterer Erfolg war die Zusammenlegung des VIP Bereiches mit der Künstlerarea. Liebevoll dekoriert, mit zahlreichen Sitzgelegenheiten und Ecken zum chillen und reden. Der Hohenloher Spitzenkoch Matthias Mack verköstigte dort die Musikacts und VIPs des Festivals. 

Zum ersten Mal war das blacksheep Festival SWR1 Festival. Die beiden Moderatoren Stefanie Anhalt und Jochen Stöckle führten durch das Programm und berichteten regelmäßig Live vor Ort in SWR1 über das Festival. Beide  Moderatoren waren von der Organisation und den Künstlern begeistert. Stefanie Anhalt versprach noch auf der Bühne im nächsten Jahr wieder dabei zu sein. 

Der angrenzende Campingplatz beherbergte in diesem Jahr über 400 Camper und war damit komplett ausgebucht. Auch der Kids Club wurde bestens angenommen. Alle Plätze waren ausgebucht. Der neue Standort des Kids Clubs, in der Bonfelder Turnhalle, erwies sich als Erfolg. Die kleinen Gäste konnten dort ausgelassen spielen und basteln, einige der Bands gaben ein kleines Konzert, und Ausflüge auf das Gelände waren die Highlights.

Das Kreativteam der blacksheep kulturinitative zeigte sich nach der schweren Coronazeit eingespielt. „Die Stimmung im Vorstand, im Kreativteam und bei den vielen ehrenamtlichen Helfern war mehr als gut, es gab zwar auch stressige Situationen, aber im Vordergrund stand vorallem der Spaß“, so Festivalleiter Ulrich Schneider. Die Abläufe in den unterschiedlichen Bereichen liefen ohne Probleme ab. Als am Freitagnachmittag der Regen einsetzte, reagierte das Team schnell und verteilte kostenlos Regenüberwürfe an die Besucher. Doch außer einem längeren Regen, blieb das blacksheep Festival am Freitag von Gewittern verschont.

Wer ein Stück vom 7.blacksheep Festival mit nach Hause nehmen möchte, kann ab sofort bei der Künstlerbannerversteigerung auf ebay mitbieten. Die Künstlerbanner sind alle handsigniert. Die Versteigerung findet zum fünften Mal statt. Der Erlös geht immer an eine soziale Einrichtung. In diesem Jahr kommt der Erlös dem Heilbronner Verein „miteinander“ und dem Bonfelder Teddybärenverein zugute. 

Musikfans können sich freuen: Der Termin für das kommende Jahr steht: Das 8. blacksheep Festival findet von Donnerstag bis Samstag, 22. bis 24. Juni 2023 statt. 

Die Verantwortlichen bedanken sich bei allen, die dieses Festival möglich gemacht haben. „Ab nächster Woche gehen die Planungen für das kommende 8. blacksheep Festival und die nächsten Veranstaltungen wieder los.“ so der Vorsitzende der blacksheep Kulturinitiative Ulrich Schneider.

Alle Infos zu den Veranstaltungen und rund um die blacksheep Kulturinitiative gibt es auf https://www.blacksheep-kultur.de/ , Facebook https://www.facebook.com/BlacksheepKulturinitiativeBonfeldEv/ und Instagram https://www.instagram.com/blacksheep.kulturinitiative/ 


 
