
Einladung zum blacksheep-Jahresauftakt und zur JHV 2024
Die blacksheep Kulturinitiative Bonfeld e.V. lädt am Samstag, 20. Januar, ab 15.30 Uhr zum Auftakt des neuen Kulturjahres in die Bonfelder Bislandhalle ein. Dort wird das Line-up für das 9. blacksheep Festival, das von Donnerstag bis Samstag, 20. bis 22. Juni stattfindet, präsentiert. Künstlerinnen und Künstler wie 10cc, UB40 feat. Ali Campbell, Ray Wilson mit Genesis Classic, Shootingstar Jack Savoretti, Paul Carrack, Dire Straits Legacy und vielen mehr sorgen rund um den Bonfelder Schlosspark an drei Tagen für gute Stimmung.
Bei der Auftaktveranstaltung am Samstag stellt die Kulturinitiative sein Jahresprogramm sowie Neuerungen im Verein vor. Es gibt Kaffee und Kuchen, Getränke werden preiswert verkauft. Der Eintritt zum Jahresauftakt ist frei. Das Jahresprogramm beginnt am Samstag, 16. März, um 19.30 Uhr im Kursaal in Bad Wimpfen mit der 9. Paddy's Night. Auf dem Programm stehen die Folkbands In Search of a Rose und Tír Nan Og. 
Dem Jahresauftakt voraus geht die Mitgliederversammlung 2024, die um 14 Uhr beginnt. Auf der Tagesordnung steht neben Berichten des Vorstands und einem Rückblick auf das Kulturjahr 2023 auch der Punkt „Future of blacksheep, Information und Diskussion“. 
Weiterführende Informationen gibt es wie immer unter www.blacksheep-kultur.de. Dort kann man sich auch für den Newsletter anmelden. Für das Festival und für die Paddy's Night gibt es bereits Tickets unter www.reservix.de sowie in allen Reservix-Vorverkaufsstellen, bei der Heilbronner Stimme und bei der Hohenloher Zeitung. Tickets bei einzelnen örtlichen VVK-Stellen gibt es ab Samstag, 20. Januar.

