Stimmen zum 8. Blacksheep Festival – Live im Bonfelder Schlosspark
Donnerstag bis Samstag, 22. bis 24. Juni 2024

The Great Crusades (Band)

Thank you very much for having us at the festival. It was an amazing fest, not only with the great bands, but also with the very bohemian atmosphere (mimes, the hair fairies, photo booth, and much more, side stages, etc.). It was very well organized and professional. I want to sincerely thank you for having us be a part of it and please, please, we would LOVE to come back!

Zimt und Zorn (Newcomer Band)

Jetzt ist es schon fast eine Woche her und wir sind immer noch ganz beflügelt vom Samstag, es hat uns unfassbar viel Spaß gemacht! 🥰 Ich soll vielen Dank und ganz liebe Grüße von der gesamten Band und Crew ausrichten. Danke für deine tolle Betreuung den ganzen Tag über, wir haben uns zu jedem Zeitpunkt sehr wohl gefühlt! 🧡

Andrea T. (Besucherin per Mail)

(Ich kann) nächstes Jahr nicht auf Euer super mega tolles Festival. Aber an dieser Stelle ein dickes Lob an Euch: Euer Festival kann man sich nicht schöner wünschen.

Pablo Zibes (Pantomime im Rahmenmprogramm)

Vielen Dank nochmals für die gute Zusammenarbeit und vor allem für eure hervorragende Organisation bis ins kleinste Detail!

Bruno Matthias A. (Kommentar auf FB)

Aber ja doch, (das nächste Festival) möchte ich auf keinen Fall verpassen. Ihr seid wirklich die „Wucht in Tüten“

Iris K. (Kommentar auf FB)

Ihr macht die Dekos immer soo schön – bin jedes mal total begeistert.

Ear Ly (Kommentar auf FB)

Diese Kombi aus vielen Groß- und Kleinigkeiten, zusammen mit dem bunten gemischten Line-Up im wunderschönen Schlosspark. Dazu Blickfänger wie stelzenlaufende Bäume und Elfen u.ä. machen das BS zum schönsten Festival ever. Ein gigantisches Lob an alle ehrenamtlichen Helfer, die auch noch am dritten Tag ultrafreundlich und entspannt ihren Job machen. Dies alles zusammen ist EINMALIG !!!

Michael W. (Kommentar auf FB)

Es war der Wahnsinn!

Hans-Joachim Of (Freier Journalist, Blogger auf Facebook)

Blacksheep-Festival Bonfeld, letzte Ausfahrt! Mit der Formation Larkin Poe aus Nashville war am Festivalsamstag der weibliche Topact auf der Schlossparkbühne zu erleben. (...) Larkin Poe haben im Bad Rappenauer Ortsteil Bonfeld vor ausverkauftem Haus bei herrlichem Open-Air-Feeling voll überzeugt. Chapeau!

Die fränkischen Speed-Folkrocker Fiddler's Green aus Erlangen feierten kürzlich (...)beim Blacksheep-Festival in Bonfeld ihr 30-jähriges Bühnenjubiläum. Dass die Formation um Frontmann Ralf "Albi" Albers eine der beliebtesten und erfolgreichsten Bands der europäischen Folkrock-Szene ist, stellten sie (...) eindrucksvoll unter Beweis. Dass es auf dem Festival sogar Guinness und Kilkenny gab, freute manchen Fan sicher obendrein. (...) Bravo!

Liebe Bleichgesichter: Lasst uns (...) nach Süden reiten. Granada ruft! Nein, wir sind nicht in Andalusien, sondern im beschaulichen Bonfeld, wo beim 8. Blacksheep-Festival auf dem Gelände des historischen Schlossparks bei einer Formation, die sich tatsächlich Granada nennt, auch die Sonne aufging. (...) Es wurde auf jeden Fall auf und vor der Bühne viel gelacht und getanzt. Was dieses Festival ausmacht? Kurze Wege, familiäre Atmosphäre, tolle, ehrenamtliche Mitarbeiter an allen Ecken und musikalische Vielfalt. Wie sagte schon Frank Zappa: "Musik ist das Beste!" Recht hatte er!

Auf die Formation The Hooters können sich fast alle Musikfans einigen, zumal die 1980 gegründete Band aus Philadelphia /USA jetzt zum dritten Mal beim Blacksheep-Festival in Bonfeld aufschlug. Die Fans aus der Region mussten also keine "500 Miles" auf sich nehmen, um die sechs Vollblutmusiker (zu erleben), die den ausverkauften dritten Festivaltag mit einer fulminanten Mitternachtsshow beschlossen und lauter glückliche Menschen zurückließ. 

Mit der Formation Zimt & Zorn hatte SWR1-Moderatorin Stefanie Anhalt am frühen Samstagnachmittag beim Blacksheep-Festival in Bonfeld eine Formation angekündigt, die keinesfalls "Schall & Rauch" war. Die Gewinner des 8. Blacksheep Bandcontests (...) zeigten eine facettenreiche Performance mit frischem Rock und Pop im Stile von Silbermond und Juli und begeisterten auf der Kornspeicherbühne. Übrigens: Für die Fotografen hatten die Techniker ein zauberhaftes Bühnenlicht parat. Kommt auch nicht bei jedem Konzert vor.

Hajo Of ganz allgemein zum blacksheep Festival:

Egal wo ich auch bin: Fast überall werde ich namentlich begrüßt! Beim wunderbaren Blacksheep-Festival in Bonfeld gab es jetzt sogar eine neue T-Shirt-Kreation. "FULL OF LIVE". Passt!! 

Aus der Umfrage zum 8. Blacksheep Festival – Live im Bonfelder Schlosspark (22. bis 24. Juni 2023)

Gefragt wurden die Besucher*innen auch, was ihnen positiv in Erinnerung bleibt:

	· Blacksheep hat ein ganz besonderes Flair. Absolutes Highlight

	· Liebevolle Gestaltung der Tische

	· Wie toll alles organisiert wird durch viele helfende Hände. Jeder ist freundlich und hilfsbereit. Wir fühlen uns immer sehr wohl. Super Leistung!

	· Hervorragende Auswahl der Musiker*innen

	· Da am Donnerstag die Kassen erst sehr spät geöffnet hatten habe ich ein kostenloses Radler bekommen

	· Kein Stress und Schicki Micki im VIP-Bereich. Selten so viele Helfer mit Herzblut gesehen
· Super gezapftes Guinness
· Angebot Essen und Trinken
· Nähe des Campingplatzes
· Die Stimmung
· Die friedliche Atmosphäre
· Insgesamt so freundlich-festliche Atmosphäre
· Wir haben noch nie irgendwie Ärger gehabt oder erlebt
· Nett, zuvorkommend. Man kann die Künstler*innen hautnah erleben
· X Ambassadors. Der gesamte Samstag war super




